

节水并非用水量越少越好

记者近日在各大建材卖场采访时发现,商家在推销、宣传马桶时无不把节水口号摆在第一位。节水马桶的品牌让人眼花缭乱,各种马桶的节水效果也是一家比一家宣传得好,从6升马桶到5升、4升。可当记者进一步追问时,销售人员却对节水马桶的标准、技术指标等含糊其辞,说不出什么所以然。

除了低于6升
国标还有其他规定

在推广节水马桶之前,我国大部分居民使用的马桶冲水量都在9~12升之间,根据去年重新颁布的《卫生陶瓷》强制性国标规定,节水马桶每次冲洗用水量不得大于6升,小便斗冲洗一次用水量为2~4升,冲洗时间为3~10秒。除此以外,国标对坐便器的水封深度、水封表面面积等配套要求都作了强制性规定。

惠达卫浴南京区经理王会说,根据国标进行衡量,节水马桶的用水量要低于普通马桶冲水量的30%~50%。从数据对比可以看出,只要购买了合格的产品,节水是毫无疑问的。但是,部分厂家的产品并没有达到6升水的标准,却打出6升水的招牌,甚至说自己的产品是3升、4升。面对市场众多

的节水产品,消费者在选购时最好当场做冲水检验,以确定冲水量,同时观察冲水效果。

**防止走进误区
冲水量非越少越好**

马桶主要分成两个重要的部分,一个是水箱、一个就是坐桶。坐桶处又分为虹吸式和直冲式两种,二者之间各有利弊。首先,直冲式马桶最大特点就是冲水管路简单,管子也很粗,很容易就可以把脏物冲洗干净,但直冲式马桶的噪音很大,也很容易在马桶内壁上挂脏。直冲式马桶在冲水时一般都分成3升、6升两个挡位。虹吸式马桶的原理是借冲洗水在排污管内形成虹吸作用,将污物排出,这种冲水方式要求用水量必须达到规定的量才能形成有效的虹吸作用。虹吸式马桶的优点还在于它产生的噪音较小,能达到静音的效果,它对管线的要求很高,因为管径越小虹吸效果才显得越明显,抽水量也就越大,但与此同时对水量的要求也就越大。“现在很多大品牌都推出了小于6升的低水量马桶,因技术含量高,价钱相应也要贵些。同时也表明,冲水量过少的马桶是无法具备虹吸功能的,这也是消费者辨别



真假节水马桶的要点。”

**认准节水标志
安装也要专业施工**

对于一般消费者而言,国标的术语不容易弄懂,肉眼可能也无法识别冲刷效果究竟如何。因此,识别马桶是否节水最直接的方法是看该产品有没有节水认证标志。

一般家庭装修时,都把洁具的安装工作交给负责装修的施工单位来完成,而根据洁具安装专家的说法,所购买的节水洁具一旦安装不当,就会使节水功能受损,甚至造成漏水、堵塞等。特别是坐便器,非专业安装易造成抽吸不净的现象,需多次冲洗才能将污物清除,这就使得节水产品在无形中成了费水产品。为了防止节水洁具不节水,让节水型洁具能够充分发挥作用,消费者购买了节水洁具后,最好让厂家的专业安装人员上门安装。

快报记者 童婷婷

永吉地板落户桥北金盛店

7月25日南京桥北金盛国际家居旗舰店即将迎来一位新的成员,那就是地板行业的领导品牌——永吉地板。永吉地板始建于1997年,产品包括永吉实木地板、实木复合地板、强化地板、仿古地板、生态家园地板五大系列。现拥有3大生产基地,1个全国优秀博士科研

中心。永吉地板在国内浙江、上海、云南、东北分别建立了四个大型生产基地,全球拥有五大原材料供应基地和30多个联营工厂,已成为亚洲最大的木地板骨干企业之一。现在,永吉地板以其“品质全球化、市场全球化、管理全球化、品牌全球化、产品全球化”的理念统领着

企业的发展蓝图,正向着“全球一流的地板品牌”的目标迈进。永吉地板正式进驻南京桥北金盛国际家居,将进一步把永吉地板的高品质产品、优良服务奉献给南京市民,也一定会为市民带来全新地板生活方式,将给家营造一种健康自然的生活环境!

DONG PENG 东鹏陶瓷·洁具

国际品质·行业标杆
东鹏陶瓷蝉联中国建筑陶瓷行业品牌价值榜首

热烈祝贺中国冠军品牌联盟团购盛宴7月25日在卡子门红星美凯龙隆重举办

东鹏陶瓷40年 千万大礼回报南京

- 凡7月7日—25日购东鹏陶瓷、洁具满2000元,即可参与25日现场砸金蛋赢大奖活动;
- 现场选购东鹏陶瓷有机会参与抽奖赢取美的中央空调;
- 活动当日东鹏陶瓷、东鹏洁具各直营店厂家让利,全场5.88折;
- 活动期间部分产品一口价直插价格底线。

咨询热线:025-52885550



冠军品牌团购盛宴

活动地点:卡子门红星美凯龙负一楼中厅
活动时间:7月25日(9:00-18:00)

活动报名热线:96060 / 51524806 资询电话

东鹏陶瓷 DONG PENG

普米拉 Prima

大自然地板 Nature

红苹果

RVC 雷士照明 SUMING 数码灯饰

Midea 美的 中央空调